
РЕЦЕНЗІЯ -ВІДГУК 

на освітньо-професійну програму підготовки здобувачів другого (магістерського) 
рівня вищої освіти, за спеціальністю 211- «Ветеринарна медицина» галузі знань 

21 «Ветеринарія», розроблену у Львівському національному університеті 
ветеринарної медицини та біотехнологій імені С.З. Ґжицького 

Освітньо-професійна програма «Ветеринарна медицина» спеціальності 211 
«Ветеринарна медицина» галузі знань 21 «Ветеринарна медицина» розроблена у 
Львівському національному університеті ветеринарної медицини та біотехнологій 
імені С.З. Ґжицького. Метою програми є підготовка висококваліфікованих і 
професійних лікарів з ветеринарної медицини, здатних самостійно вирішувати 
наукові задачі та питання, динамічно поєднувати знання, уміння, комунікативні 
навички і спроможності з автономною діяльністю та відповідальністю. 

Зміст освітньо-професійної програми включає теоретичну й практичну 
складові, структурований перелік обов'язкових і вибіркових дисциплін, що має 
логічну послідовність. Програмні компетентності розділені на загальні і фахові та 
дають змогу формувати всебічно підготовленого фахівця. 

Послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг обов'язкових та 
вибіркових дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки 
здобувачів вищої освіти і сприяють забезпеченню відповідності програмних 
результатів навчання запитам роботодавців. 

При формуванні цілей і програмних результатів навчання враховано позиції 
і потреби стейкхолдерів Освітні компоненти, що включені до освітньо-
професійної програми, складають логічну взаємопов'язану систему та дозволяють 
досягнути цілей і програмних результатів навчання. 

Освітньо-професійна програма передбачає високий рівень інформаційного, 
навчально-методичного та матеріально-технічного забезпечення освітнього 
процесу. 

Рецензована освітньо-професійна програма «Ветеринарна медицина» для 
підготовки здобувачів вищої освіти на другому (магістерському) рівні у 
Львівському національному університеті ветеринарної медицини та біотехнологій 
імені С.З. Ґжицького повністю відповідає сучасним вимогам і може бути 
рекомендована до впровадження в начальний процес. 


